

CORRIGENDA

PII: S0040-4039(96)02082-5

E. Noé, D. Séraphin, Q. Zhang, F. Djaté, J. Hénin, J.-Y. Laronze and J. Lévy, Synthesis of the new (cyclopenta[*b*]pyrrolo[1,2-*d'*]azepino[4,5-*b*]indole ring system, *Tetrahedron Letters*, **1996**, 37, 5701–5704, PII: S0040-4039(96)01215-4.

On page 5703, reference 6 should read:

6. Buzas, A.; Retourné, C.; Jacquet, J. P.; Lavielle, G. *Heterocycles*, **1977**, 6, 1307-1310.

PII: S0040-4039(96)02125-9

M. Inoue, H. Takenaka, T. Tsurushima, H. Miyagawa and T. Ueno, Colletofragarones A1 and A2, novel germination self-inhibitors from the fungus *Colletotrichum fragariae*, *Tetrahedron Letters*, **1996**, 37, 5731–5734, PII: S0040-4039(96)01212-9.

On page 5731, lines 5–6, the compounds '(*E*)- and (*Z*)-(3-indolyl)propionic acid' should read '(*E*)- and (*Z*)-3-ethylidene-1,3-dihydroindol-2-one'. This was an inadvertent mistake.